
 
 

Cisco ще закупи компанията Tivella, 
работеща в областта на дигиталните медии 

 
Придобиването разширява присъствието на Cisco в областта на новите 
възможности за комуникация, предназначени за корпоративни клиенти  

 
 

Cisco обяви готовността си да закупи частната компания Tivella, Inc., базирана в 
Калифорния, САЩ. Tivella е водещ доставчик на софтуер и системи за 
цифровизирана видео информация, която се излъчва на плазмени видео екрани.  
 
Това е нова технология, която намира все по-голямо приложение, тъй като 
предоставя нови възможности за развитие на комуникациите и осигурява по-добро 
обслужване на крайните клиентите. Все повече компании използват дигиталните 
видео екрани като нов начин за реклама, за комуникация с клиентите, за 
изграждане на познатост на търговските марки, за привличане на лоялни клиенти и 
за по-ефективно достигане до специфичен кръг от клиенти. Маркетинговите и 
рекламни специалисти, които вече са използвали тези съвременни дигитални 
решения, отчитат по-висока познатост на марките си и ръст в продажбите, 
генериран чрез достигането на правилните послания до избрани клиенти в близост 
до точките на продажба.  
 
„Уверени сме, че в тези съвременни комуникационни дигитални устройства има 
голям потенциал и затова решихме да ги направим част от нашето портфолио и 
платформи за предаване на видео в реално време”, коментира Мартин Де Бийр, 
Старши вицепрезидент на Технологичната група за Развиващите се пазари на Cisco. 
„Това ще позволи на Cisco да предложи видео в реално време, video-on-demand и 
други ефективни медиа формати с бързо променящо се съдържание, както за 
персонални компютри, така и за тези нови дигитални видео екрани, използвайки IP 
за различни приложения като таргетирана комуникация, реклама и обучения”, 
допълни Де Бийр.   
 
Придобиването е в процес на финализиране и ще бъде факт в началото на 2007 
година. Компанията Tivella е създадена през 2001 година и е базирана в 
Калифорния. След приключването на придобиването служителите на Tivella и 
продуктовото портфолио на компанията ще станат част от Технологичната група за 
Развиващите се пазари на Cisco – това е бизнес инкубатор, фокусиран върху 
създаването на технологии от ново поколение.   
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